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V četrtek, 25. novembra dopoldne je OŠ Dobravlje obiskal Bratislavski deški zbor.

  

  

Ker te zasedbe na koncertih ali zborovskih revijah skoraj ne slišimo, je bilo že pričakovanje
dogodka nekaj posebnega; navdajal nas je prijeten nemir!

      

Zbor je bil ustanovljen leta 1982 in ves čas ga vodi gospa Magdalena Rovnakova, doktorica
umetnosti. Zbor je del glasbene šole, v kateri se dečki učijo tudi igranja na glasbila in solopetje.

  

Zbor izvaja sakralne in posvetne skladbe: Gregorijanski koral, renesančno zborovsko glasbo,
koncertne maše, priredbe ljudskih pesmi in dela sodobnih skladateljev. V sodelovanju s
simfoničnimi orkestri iz Bratislave in Dunaja in pod vodstvom svetovnih dirigentov so s svojim
petjem navduševali občinstvo z oratoriji, kantatami in simfonijami po evropskih prestolnicah,

 1 / 2



Obisk deškega zbora iz Bratislave

Prispeval Peter
Ponedeljek, 29. november 2010 11:24 - Zadnjič posodobljeno Ponedeljek, 29. november 2010 17:40

ZDA, Kanadi in na Japonskem. Iz zbora so izšli številni solopevci, odlični zborovski pevci in
zborovodje. Mnogi slovaški skladatelji so zboru posvetili svoja dela.

  

Koncert v telovadnici se je začel z nabožno skladbo F. Couperina: Radujte se v molitvi.
Poslušali smo čudovite glasove z jasno dikcijo, fraziranjem, glasba je prepričala v celoti. Peli so
ob spremljavi klavirja in a capella. V nekaterih pesmih so nastopali mlajši, v drugih pa starejši
solisti. Ubranost se je nadaljevala tako ob petju Mozartovega terceta iz Čarobne piščali, kot v
številnih priredbah ljudskih pesmi. Navdušili so tudi s slovensko ljudsko pesmijo Kukavica.
Koncert so zaključili z spiritualom Hush ter priredbo ciganske pesmi. Po močnem aplavzu je
sledil še dodatek.

  

Otroci so med koncertom zbrano poslušali. Gospa Cveta Jagodič je koncert odlično povezovala.
Vedela je, da bo tudi ta glasbena zvrst otrokom všeč. Tako se je zgodilo. Glasba nas je vse,
učence in učitelje, umirila, navdušila in prepričala. Zaključujem z željo, da vsi še kdaj skupaj
doživimo koncert vrhunske glasbe.

  

  

Učitelj glasbe Franc Leben

  

Oblikovanje in fotografija Peter Valič
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